

**Глава Минобороны России Сергей Шойгу в среду приехал в Севастополь на главную базу Черноморского флота. Он наградил медалью Ушакова "За воинскую доблесть" военнослужащих крейсера "Москва" и посмотрел, какие дома строят для моряков.**

В аэропорту Бельбек Сергея Шойгу встречал его коллега — министр обороны Украины Павел Лебедев. В ходе переговоров они обсудили вопросы военно-технического сотрудничества, в частности, обновление корабельного состава и вооружения и улучшение качества жизни российских моряков, проходящих службу в Крыму. После этого министры возложили цветы к Вечному огню мемориала героическим защитникам Севастополя.

Севастополь — главная база Черноморского флота. Сергей Шойгу поднялся на палубу ракетного крейсера "Москва", который недавно вернулся с крупнейших за последние двадцать лет учений в акваториях Черного и Средиземного морей. Этот корабль способен наносить удары по крупным надводным целям противника, вести противовоздушную оборону и огневую поддержку десанта. Четырнадцать особо отличившихся на учениях офицеров, мичманов и старшин экипажа Шойгу наградил медалью Ушакова "За военную доблесть".

По словам Шойгу, Военно-морской флот сегодня способен выполнять задачи в любых районах мирового океана. Особенно важно защищать юго-западное направление, где, по мнению министра, сконцентрированы существенные угрозы для национальных интересов России. И основную роль в этом отводят как раз Черноморскому флоту.

В завершение своего визита Сергей Шойгу посетил микрорайон Севастополя в Казачьей бухте. Там министр ознакомился с ходом работ по строительству жилья, в которое уже скоро должны въехать российские моряки.